

SPOŘICE (r) — O podporu v rámci projektu „Oranžové hřiště“ požádala Nadaci ČEZ obec Společice. V případě úspěchu vyroste v obytné lokalitě v Luční ulici nové dětské hřiště. V našem okrese Nadace ČEZ v minulosti podpořila výstavbu hřišť například v Chomutově, Jirkově, Kadani, Klášterci nad Ohří, ve Vejprtech a v Březně.

Předškoláci ve škole

KADAŇ (r) — Neobvyklá třída přibude v příštím roce na 1. základní škole v Kadani, Školní ulice. Budou ji totiž navštěvovat předškolní děti, které se už nevejdou do sousední mateřské školy.

„Základní škola je poloprázdná, zatímco děti v mateřince bude v nejbližších dvou, třech letech neustále přibývat. Postupně ji tedy do budovy 1. základní školy přesuneme celou,“ řekl starosta Jiří Kulhánek.

Žádný opilec, ale...

CHOMUTOV (r) — Kontrolu zaměřenou na požívání alkoholických nápojů před jízdou provedli chomutovští policisté v závěru minulého týdne. Požívání alkoholických nápojů nebo jiných návykových látek sice hlídky nezjistily, odhalili však celkem jedenatřicet dopravních přestupků z celkového počtu 192 kontrolovaných vozidel. Převládali nevhodující technický stav vozidel, která řidiči používají k jízdě (15 případů). Pět řidičů pak ohrožovalo svůj život tím způsobem, že se za jízdy řádně nepřipoutalo bezpečnostním pásem.

Sněhová kalamita uzavřela trať



KRUŠNÉ HORY (r) — I v letošní zimě Krušné hory dokazují, že nejsou jen tak nějakými neškodnými kopečky. V totálním sněhovém zajetí se například ocitla železniční trať mezi Chomutovem a Měděncem. Minulý týden tak četám železničářů nezbylo, než přes dva metry vysoké bariéry začít za pomoci starých dobrých krumpáčů a lopat ručně prohazovat. Na snímku situace u Rusové. Jak ve čtvrtek minulého týdne odhadl krajský ředitel Českých drah Daniel Jareš, trať zůstane uzavřena minimálně do dnešního dne. Podle informací ČTK správce kolejí používá k úklidu sněhu většinou frézu namontovanou na drážnici, tentokrát ale neprojela. Na prorážení závějí železničáři zkusili i velký pluh tlačný třemi lokomotivami řady 742, avšak ani to nevyšlo. A tak přišla na řadu ruční práce. V nejasně znečištěných místech se podaří odklidit za den několik desítek metrů. Kalamita nemá nijak fatální následky, po trati v posledních letech jezdí jen o sobotách a nedělích dva páry motoráku a nákladní vlak tudíž projede jen výjimečně. Správce kolejí si ale ze

vuzavedení středověkých trestů vyvolávají delikty, které se v minulých dnech odehrály na území Chomutova. Nemuselo by snad jít hned o usekávání nenechavých končetin zlodějí, ale kupříkladu o pořádné zbičování té části těla, kde záda ztrácí své slušné jméno. Bylo by to jistě účinnější, než současné zákonné represe.

Co si například myslet o události, k níž minulý týden došlo na parkovišti v chomutovské ulici Politických vězňů? Kdosi zjevně ne moc

Kvůli žvýkačkám zrušil vůz

bystrý tam vykradl zaparkovaný vůz Peugeot 407. Majitel uvedl, že zloděj odcizil plastovou dózu žvýkaček v hodnotě padesát(!) korun. Oprava poškozeného auta však bude podstatně dražší. Odhadnutá škoda činí třicet tisíc korun, tedy asi šestisetnásobek ukořistěného lupu.

Nástup informací před týdnem. Na vlakové zastávce Chomutov město poškodil neznámý vandá nápojový automat. Vypálil kasi s hotovostí a prázdnou ji pohodil poblíž odpadkového koše. Majitel při výpovědi upřesnil celkovou škodu: zmizely tři tisíce v drobných, ale dalších osmnáct tisíc korun je škoda na vypáčeném automatu.

Možná ani máčení ve vroucím oleji by v podobných případech nepostrádalo výchovný účinek...

SOUKROMÝ REGIONÁLNÍ TÝDENÍK

Naše



1. BŘEZNA 2012 ■ ČÍSLO 9 ■ ROČNÍK XXI (LIII) ■ CENA 9,- Kč

Onza, sociální firma v Jirkově, začíná dnes pracovat Starost hlavně o zeleň a bytový fond

JIRKOV (mam) — Avizované se stává skutekem — v Jirkově začíná právě dnes pracovat slibovaná sociální firma s názvem Onza. Jak už jsme informovali, bude se ve městě starat zejména o údržbu zeleně a veřejných prostranství, počítá se ale i s tím, že pomůže při údržbě bytového fondu. Práci v ní najdou jak ti, kdo se o zeleň dosud starali pod hlavičkou Služeb města Jirkova, tak i nezaměstnaní v rámci veřejné služby.

„Podstata sociální firmy spočívá v tom, že ze zákona osmdesát procent vytvořeného zisku investuje do svého rozvoje, zaměstnává nejméně devadesát procent zaměstnanců

z prostředí sociálně vyloučených lokalit, zajišťuje na své náklady terénního sociálního pracovníka, podporuje sociálně integrační aktivity a projekty směřující k rozvoji území, zajišťuje rekvalifikaci a školení, umožňuje plnohodnotné zaměstnávání rodičů nezletilých dětí tím, že jim nabídne hlídání dětí,“ připomněl místostarosta Stanislav Moutelík smysl novinky, která je zatím v republice ojedinělá a má plnou podporu ministerstva práce a sociálních věcí. „Počátkem února rozhodla příslušná komise ministerstva o finanční podpoře projektu. Neinvestiční část dotace je ve výši 1,35 miliónu korun, investiční část, o jejíž přidělení zatím rozhodnuto nebylo, činí 3,5 miliónu korun. Peníze by měly chodit po etapách v průběhu roku. Použity budou například na propagaci, nákup nových přístrojů a techniky,“ doplnil radniční mluvčí Luboš Mizun.

Už ve druhé polovině února převzala Onza dvanáct zaměstnanců Podniku služeb Jirkov. Počítá s rozšiřováním své působnosti a tím i vytvářením nových pracovních míst. Využívat chce právě už zmiňované nezaměstnané, jimž zákon ukládá zapojit se do veřejné služby. Hned teď v březnu by mělo na údržbu ze-

leně a bytového fondu nastoupit šedesát osob. „Tito lidé evidovaní na úřadu práce budou pracovat dvacet hodin týdně. Ti, kteří bez vážných důvodů odmítnou, budou vyřazen z evidence uchazečů o zaměstnání a ztratí tak nárok na podporu v nezaměstnanosti a dávky pomoci v hmotné nouzi,“ vysvětlil radní Libor Duchoň, autor projektu a předseda představenstva Onzy.

O zřízení sociální firmy rozhodl zastupitelé už loni. Radnice si od n slibuje jak sociální dopad na čas obyvatel, tak i to, že služby, které bude městu poskytovat, budou díky dotacím z ministerstva levnější.

Cena Jiřího Popela

CHOMUTOV (r) — Do konce března mohou občané, skupiny i právnické osoby nominovat kandidáty na Cenu Jiřího Popela z Lobkovic. Navrhovat mohou žijící i již nežijící osobnosti, které se zapsaly do dějin Chomutova. „Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost a následně rada města z navržených kandidátů vyberou, kdo v červnu cenu obdrží,“ uvedla mluvčí města Šárka Schönová.

„Přínos oceněných může být v různých oblastech veřejného života, jako například v kultuře, sportu, vědě, vzdělávání, lékařství, architektuře, ale i jiných. Cena je určena výjimečným lidem, jež dokáží dávat společnosti něco navíc ve svém oboru nebo v zájmové činnosti,“ doplnil primátor Jan Mareš.

Návrhy musí obsahovat odůvodnění, proč by daná osoba měla být oceněna. Jak ještě dodal primátor, je možné připojit další významné a podporující dokumenty, jako jsou třeba životopis, výčet činnosti či zásluh, publikační přehled nebo novinové články o činech či zásluhách. K návrhu musí být přiloženy i kon-

Sběrné dvory

CHOMUTOVSKO (r) — Příspěvek na zabezpečení sběrných dvorů nabízí městům a obcím společnost Elektrowin, která se zabývá recyklací elektroodpadu. Důvod?